

走，清明上河园抢绣球去



□晚报记者 唐善普 通讯员 巴河子

开封清明上河园是以休闲、参与为主的大型宋代文化主题公园，该园充分挖掘宋文化的内涵，通过丰富多彩的表演剧目和演艺活动，对大宋文化进行了全景式的展现，精彩纷呈，看头多多。

今年五一黄金周，开封清明上河园将为广大游客奉献更多、更好、更精彩剧目表演活动，期待您的参与。其中，万人争抢的“王小姐抛绣球”活动，场面宏大，更是火爆。

五一到清明上河园，抢绣球，拜花堂，当女婿，做一回大宋的新郎官儿，您准备好了吗？
旅游热线：0378-5663819

乘车线路：

- 1.郑州市从欧凯龙车站乘 101 路郑开城际公交车到开封金明广场下车后，乘 13 路、11 路公交车至宋都御街转乘 1 路、20 路、15 路至清明上河园。
- 2.郑州火车站乘坐 102 路郑开城际公交车到开封火车站下车，乘坐 1 路公交车直接到清明上河园。
- 3.郑州汽车老东站乘坐 103 路郑开城际公交车到开封西站下车，乘坐 1 路公交车直接到清明上河园。



看，洛阳牡丹绿城绽放

□晚报记者 唐善普

洛阳牡丹甲天下

洛阳牡丹已有 1500 年栽培史，现有 600 多个品种，国家牡丹基因库就设在洛阳。这里自古以来就是“花开时节动京城”，“一城之人皆若狂”。洛阳牡丹的最大特点在于观赏，这是由于洛阳气候温和，雨量适中，土地肥沃，加之园艺大师们巧植善种。

目前，我国北方不少地方都种植有牡丹，但是，由于水土的原因，最好的观赏牡丹品种还是出自洛阳。此次河南省第 25 届洛阳牡丹花会来到郑州，郑州市民可以一饱眼福！

凤凰岛满山尽是山花香

二七区侯寨凤凰岛景区是郑州旅游市场刚被探秘与发掘的新景区，这里是花的世界，一年四季，凤凰岛的杏花、桃花、樱花、菊花等迎风怒放。来到凤凰岛，穿越花海之中，漫山遍野的山花竞相开放，就像是融入花的海洋。此次国花牡丹的加盟，使凤凰岛的鲜花家族又增添了新的成员。

重要提示：

河南省第 25 届洛阳牡丹花会牡丹文化郑州展的招商工作正在全面展开，景区内的餐厅、鱼塘、小卖部、娱乐设施、特色小吃等等待你的加盟。

凤凰岛景区过去赠送的门票（赠券、纪念券等，门票上不显示价格）自 4 月 28 日起停止使用。

旅游热线：68822676 13598815638

乘车路线：

市区东区：医学院乘 317 路侯寨十字路口（凤凰楼站）下车，向西步行 300 米即到。

市区西区：纺织大世界发往白寨方向的中巴车均在凤凰岛门前停靠。

城郊线路：发往新密、登封、汝州等方向的长途汽车均在凤凰岛门前停靠。

注：为方便市民赏花，特开通嵩山南路黄岗寺免费班车，直达凤凰岛景区。